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 Na kvantaškoj pijaci u Leskovcu u 
ponudi povrća asortiman bogatiji jer se u 
prodaji pojavio mladi kupus. Dominantna 
cena iznosila je 100 din/kg. Na prodajnm 
tezgama našli su se kako domaće kese-
zonske tako i uvozne vansezonsih pov-
rtarske kulture. U odnosu na prethodnu 
nedelju zabeležen je pad cena blitve, cel-
era, cvekle, belog luka, crnog mladog lu-
ka, paradajza, rotkvice, zelene salate, 
brokole, paškanata i spanaća. Nešto 
slabija ponuda mandarine uslovila je rast 
cene. Za razliku od nje niža je bila cena 
kivia. 

Povoljne vremenske prilike tokom 
poslednje sedmice februara uslovile su 
bolju ponudu voća na kvantašu u Be-
ogradu. Prodaja je takođe bila malo bolja 
nego prethodne sedmice. Što se cena 
tiče, evidentiran je pad kod jabuke sorti 
Ajdared, Crveni delišes, Zlatni delišes, 
Greni Smit, jagode i pomorandže. Za 
razliku od njih skuplji su bili kivi i kruška 
ostala. Širok spektar raznoraznog povrća, 
što domaćeg, što uvoznog zabeležen je 
proteklog petka na prodajnim 
punktovima. Trgovci su bili zadovljniji 
prodajom, nego pedhodne sedmice. Evi-
dentiran je pad cena blitve, brokoli, cel-
era, cvekle, karfiola, kelja pupčara, 

krastavca salatara, crnog luka, paradajza, 
ceri paradajza, rotkve, šargarepe, 
spanaća, zelene salate. Skupji su u od-
nosu na prethodni period bili dinja, mladi 
crni luk, kelj, patlidžan, rotkva, šar-
garepa, cvekla i zelena salata. 

Uobičajena ponuda voća zaeležena je 
protekle sedmice na zelenoj pijaci Kalenić 
u Beogradu. Niže su u odnosu na 
prethodni period bile cene ananasa, 
kruške, limuna i oraha. Prosečna ponuda i 
potražnja povrća, a na  tezgama se poja-
vio i mladi beli luk. Niže cene su 
zabeležene kod krastavca, mladog crnog 
luka, paradajza, rotkvica i tikvica, dok je 
skuplja u odnosu na prethodni period bila 
paprika šilja.  

Prema izveštaju reportera STIPS iz 
Loznice u sedmici za nama je snab-
devenost zelene pijace u ovom gradu bila 
zadovoljavajuća. U pogledu cena registro-
van je rast kod jabuke Greni Smit, pomo-
randže, limuna, mladog kupusa, cvekle, 
mladog crnog luka, praziluka, rotkve i 
rotkvice. Za razliku od njih jeftiniji su bili 
blitva, celer, mladi crni luk, paprika ba-
bura, beli pasulj, ren i tikvice. 
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Povoljne vremenske prilike i tempera-

tura iznad nule tokom februara glavni su 
razlog bolje ponude voća i povrća nego u 
januaru, na prodajnim mestima uključenih 
u STIPS. Isto se može reći i za prodaju 
poljoprivrednih proizvoda, kako domaćih, 
tako i uvoznih. Zabeležena je sporadična 
prodaja jagode upakovane u posude od 
250 grama i od 500 grama  i mladog ku-
pusa. Kao i prethodnih nekoliko meseci 
dominirali su domaći sezonski poljopri-
vredni proizvodi (jabuka, suva šljiva, 
kruška, kupus, šargarepa, crni luk, krom-
pir, zelen, bundeva, zelena salata, spa-
nać….) i uvozni sezonski i vansezonski 
proizvodi (južno voće, jezgrasto voće, 
nekoliko vrsta paprika, krastavac salatar, 
razne vrste paradajza, tikvica, 
patlidžan….). 

Solidna je bila ponuda i sortiment ja-
buke, koja se na kvantašima tokom 
februara  mogla pazariti, najčešće, po ceni 
od 60 do 80 din/ kg, dok je na zelenim pi-
jacama iznos varirao od 80 do 120 din/kg, 
kao i tokom januara. 

Veleprodajna cena kruške iznosila je 
200 din/kg, što ukazuje na rast cene, dok 
se na zelenim pijacama kretala od 250 do 
300 din/kg.  

Nastavljen je trend slabe ponude 
oraha, koji se na kvantašima najčešće pro-
davao po ceni od 1.000 din/kg, dok je na 
zelenim pijacama iznos varirao od 1.000 
din/kg do 1.200 din/kg, što ukazuje na 
blagi pad cene u odnosu na januar. 

Za mandarinu su kupci na kvantašima 
trebali da izdvoje 120 din/kg, a na zelenim 
pijacama je dominirao iznos od 150 din/
kg. 

Veleprodajna cena limuna je tokom 
januara iznosila 100 din/kg, dok je na ze-
lenim pijacama dominirao iznos od 150 
din/ kg, kao i tokom januara. 

Kupci su na kvantašima tokom 
februara za pomorandže trebali da odvoje 

150 din/kg, dok je na zelenim pijacama 
iznos varirao od 140 do 200 din/kg. 

Što se banana tiče, na kvantašima je 
zabeležen pad cene, pošto je dominirao 
iznos od 150 din/kg, dok je na zelenim pi-
jacama dominirao iznos od 200 din/kg.  
   
 Zabeležena je dobra ponuda krompi-
ra, kako na kvanašima, tako i na zelenim 
pijacama. Na kvantašima je trebalo iz-
dvojiti 70 din/kg, dok se na zelenim pija-
cama mogao najčešće pazariti po ceni od 
100 din/kg, kao i prethodnih par meseci. 

Nastavljen je trend dobre ponude 
crnog luka, koji se na kvantašima mogao 
pazariti po ceni od 80 din/kg, dok je na 
zelenim pijacama cena iznosila 100 do 130 
din/kg. 

Na pojedinim pijacama je zabeležena 
prva ponuda mladog kupusa čija se cena 
kretala od 150 do 200 din/kg. 

Obim ponude šargarepe bio je sličan 
prošlomesečnoj. Veleprodajna cena kretala 
se od 60 do 80 din/kg, dok se maloproda-
jna cena kretala od 100 do 150 din/kg.  

Bolja je bila ponuda i sortiment kras-
tavca salatara, tokom proteklog meseca. 
Cena je varirala od 200 do 300 din/kg.  

Nastavljen je trend slabe ponude pa-
prike, kako na kvantšima, tako i na zele-
nim pijacama. Prodaja se na kvantašima 
odvijala po ceni od 250 do 320 din/kg, dok 
se na zelenim pijacama mogla pazariti 
najčešće po ceni od 350 do 400 din/kg.  

Nešto bolja bila je ponuda paradajza, 
u odnosu na januar, koji se proteklog me-
seca na kvantašima mogao pazariti po ceni 
od 200 din/kg, dok je na zelenim pijacama 
dominirao iznos 300 din/ kg. 

Zabeležena je solidna ponuda tikvice i 
ona se u veleprodaji mogla pazariti za 200  
din/kg, dok je u maloprodaji dominirao iz-
nos od 300 din/kg.  
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Cene voća i povrća - kvantaške pijace u Srbiji  
za period 26.2. - 3.3.2024. godine 
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Izvor: TISUP   1Euro= 117,18 RSD 

Cene voća i povrća u Hrvatskoj   
za period 26.2.– 3.3.2024. godine 



www.stips.minpolj.gov.rs Strana 7 

Dominantne cene voća i povrća - kvantaške pijace u Srbiji  
za februar 2024. godine 
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